



我们最有夫妻相

网友 馨鑫小妖精 俩人圆圆的脸型被网友称赞为最像的,网络投票人气很旺嘛!

郑州19楼七夕寻找最像夫妻脸活动,自开评以来就备受网友关注,有近90名网友参加,经过网络投票网友馨鑫小妖精遥遥领先,蓝天白云 11211 和 lilyjiang 稍居其次。

名单已经公布,亲们可以登录 **郑州19楼** zz.19lou.com 查看哦~

领奖时间:9月10日~9月21日

周一到周五工作时间

领奖地点:中原传媒集团郑州晚报社(陇海西路和文化宫路交叉口)1901室

郑州19楼 宝贝约会

王子与公主的聚会



宝贝约会拍大片的第二波袭来,写真照片陆续出炉,今天先送上一对闪亮的小伙伴,他们可都是多才多艺的哦。

宝贝姓名:于浩

宝贝年龄:6岁

自我介绍:好孩子就是我,我就是于浩,我会跳拉丁舞,还是跆拳道高手哦。

交友宣言:不是骑马的都是王子,有时也是骑士。 网友 AmandaYL 文

宝贝姓名:小小

宝贝年龄:6岁半

自我介绍:我是一位小美女哦,皮肤白,乖巧懂事,在家经常帮妈妈干活,还特别有爱心,喜欢帮助小朋友,在幼儿园的时候老师和小朋友都特别喜欢我。我喜欢画画、跳舞,喜欢看芭比公主的书,我每周都要去青少年宫学民族舞。

交友宣言:我想找一位年龄相仿的小朋友,男孩女孩都行,最好在碧沙岗附近住。 网友 小小宝贝妈妈

本栏目照片由 汤姆叔叔儿童摄影机构 拍摄

金沙回沙酒 最像夫妻脸评选结果新鲜出炉 亲,火速围观最有夫妻相的他们



看我们像兄妹吗

网友 lilyjiang 这对80后小夫妻,经常被人误认为是兄妹啦~快来看看笔挺的鼻梁是不是很像呢。

看我们哪儿不像

网友 蓝天白云 11211 发了一组2003年拍的胶片婚纱照,被网友称赞为“给人感觉很像,笑容、脸型、嘴都像啦”。



更多故事美图请登录 **郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼 结婚宝典

“回门”知书达理 讨好岳父岳母

我国传统婚俗习惯,结婚3天,新娘要和新郎一起回娘家,称为“回门”,这是一种必不可少的礼节。

一般新学家老人心里非常重视三天回门,因此新郎事先不论在思想上还是在礼品上都要有所准备,争取给岳父岳母留下愉快的好印象。

礼品:事先备齐,买新学家老人喜欢的礼品,礼品一般有4件。

时间:回门一般在上午九点钟动身。

装扮:新郎新娘应像参加婚礼那样认真修饰、打扮,保持婚礼上那漂亮、俊美的形象。

注意事项:回到娘家,新郎、新娘首先要问候老人。新郎应改口,跟新娘一样称岳父母为爸爸、妈妈,要叫得自然、亲切,对待亲友和邻居也应表现出亲切热忱,以礼相待。

就餐时,新娘要陪着新郎,一一向父母、亲友和邻里敬酒,感谢大家对自己新婚的祝福。饭后,不要急于回家,应再陪父母聊一会儿,听听他们的教诲,然后再告辞回家。并应主动邀请二位老人和兄弟姐妹到自己家里做客,也可邀请亲友、邻里。

郑州19楼 我的宝贝

我是蜘蛛侠 我爱爬车车



宝宝姓名:小小明 拍照时间:2012年8月18日 拍照地点:路上的某个车上

嗨亲们,我是神秘天蝎座哒小小明,很高兴认识大家。我的爱好有好多哦,我爱笑,爱洗澡,爱玩儿,还特别喜欢吃好吃的。我特别喜欢爬着玩,因为还不会走路哦,今天分享的照片是我在扮蜘蛛侠的时候妈妈帮我抓拍的,嘻嘻。我很喜欢照相呢,看我多配合呀。

网友 yanyufan 文/图

我要参加

第一步:进入郑州19楼 zz.19lou.com 首页,注册一个账号并登录(已注册直接登录)。

第二步:在首页“社区地图”点击进入“宝宝秀”板块。

第三步:在“宝宝秀”页面找到“我的宝贝”八月专辑活动帖,点击进入。

第四步:点击“我要秀”发帖上传宝贝照片,并接受网友评分。

更多宝贝美图请登录 **郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼 宝宝日记

萱萱入园第一天 “妈妈你去哪了”

今天是萱萱正式入园第一天,早早被送到幼儿园,由于之前有体验,萱萱知道里面有很多玩具,对我说:“妈妈,我爱你!”然后兴高采烈地直奔幼儿园去了,老师接管了萱萱就直接叫我悄悄走掉。晕,当时还以为有给妞妞话别的时间呢,这样不打招呼偷偷出来,不争气的我几次差点哭出来。萱萱第一次离开妈妈,心真的很疼,我们所有的家长不约而同在国外久久徘徊不忍离去。整整一天心都是悬着的,担心萱萱不知道发生什么事了,妈妈怎么不见了,妈妈不要我了吗,担心萱萱生妈妈的气。不能想,想起来都想哭。

终于等到接孩子的时间,真是人未到,心早已飞到。园门一开,蜂拥的家长们都冲了进去,我的萱萱正被班主任老师牵着手走出来,萱萱哭着一遍遍问我:“妈妈你去哪了,妈妈你今天去哪里了……”对不起,对不起宝贝,下次妈妈再也不会悄悄把你放下,偷偷跑掉。这件事情,有些突然,我想应该提前沟通好,不应该偷偷跑掉,虽然老师说宝宝被玩具吸引,悄悄走掉胜过当着宝宝面走引起哭哭啼啼。但我个人觉得还是应该给宝宝讲清楚,才不会让宝宝有妈妈不要我了那种遗弃感,和不知妈妈去哪的茫然感。 网友 左耳轻轻